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1 

 های را مشخص کنید؟از بین جملات زیر گزاره

 باشند.اندازه نمیرو همهای روبهالاضلاع زاویهمتوازیالف( در هر  

 ب( چه هوای سردی است.

 پ( برو کاری کن مگو چیست کار.

nت( عدد   −2  اول است.  1

2 

2 

 های منطقی زیر را ثابت کنید؟با استفاده از جدول ارزشی عبارت

p q ~ q ~ p    الف( 

~ (p q) ~ p q    ب( 

2 

3 

 نقیض هر یک از سورهای زیر را تعیین کنید.

x ; x  +  −2 1  )الف  3

x ; x  + 2 3  )ب  2

2 

4 
چند   Aشود. مجموعه  واحد اضافه می  192های آن اضافه کنیم، تعداد زیرمجموعه Aاگر دو عضو به مجموعه متناهی  

 زیرمجموعه سره دارد؟
2 

Aاگر مجموعه  5 { , , , }= 1 2 3  2 کلیه افزارهای این مجموعه را بنویسید.  4

Aاگر   6 Bباشد ثابت کنیدB A    2 

7 

 ها ثابت کنید؟به کمک جبر مجموعه

(B A) (A B) B− A)   )ت  = B) A B A− =  )الف  −

(A B) (A B) B −  )ب  =

A (A B) A B− −  )پ  =

2 

Aاگر  8 { , , }= −1 0 Bو   1 { , }= 1 Aدر این صورت    2 B   وB A  2 ها را رسم کنید؟را بنویسید و نمودارهای آن 

 2از  1صفحه ی 
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A اگر   9 [ , ]= −3 Bو   2 ( , ]= −2 Aمفروض باشند، نمودار   1 B   وB A  و(A B) (B A)   .2 را رسم کنید 

10 
Aاگر  {x | x x}=  Bو   3= {x || x | }=   Aهای مفروض باشند، مجموعه  2 B−   وB A−   را با اعضاء

 مشخص کنید؟
2 

 2از  2صفحه ی 



 

 

 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 

 پ( گزاره نیست  الف( گزاره است

 ت( گزاره هست  ب( گزاره نیست

2 

~ q ~ p ~ p ~ q p q q p الف( 

  د د د ن ن د

  د ن ن د ن ن

  ن د د ن د د

  ن ن د د د د

 
~ p q ~ p ~ (p q) p q q p ب( 

  د د د ن ن ن

  د ن ن د ن د

  ن د ن د د د

   ن ن د ن د ن

3 

~ ( x ; x ) x ; x  +  −    +  −2 1 3 2 1  )الف  3

~ ( x ; x ) x ; x  +    + =2 23 2 3  )ب  2

4 

n n n n n n( )+ ++ =  − =  − = → = =2 2 2 62 192 2 2 2 192 2 2 1 192 2 64 2   

   = − =62 1 nهای سره تعداد زیرمجموعه  63 = →6   
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{ }{ }{ , }

{ }{ }{ , }

{ }{ }{ , }

{ }{ }{ , }

{ }{ }{ , }

{ }{ }{ , }











1 2 3 4

1 3 2 4

1 4 2 3

2 3 1 4

2 4 1 3

3 4 1 2

}  افزاز سه عضوی     , , , }1 2 3  افراز تک عضوی  4

{ }{ }{ }{ }1 2 3   افراز چهار عضوی  4

{ }{ , , }

{ }{ , , }

{ }{ , , }

{ }{ , , }

{ , }{ , }

{ , }{ , }

{ , }{ , }













1 2 3 4

2 1 3 4

3 1 2 4

4 1 2 3

1 2 3 4

1 3 2 4

2 3 1 4

 افراز دو عضوی  

6 A B

A B B A

x B x B x A x A B A

   

      ⎯⎯⎯→     
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A)طرف دوم  B) A (A B) A (A A ) (B A ) B A



  − = = =  : طرف اول )الف  −

طرف دوم 
U

(A B ) (A B ) B (A A ) B     =  : طرف اول )ب  =

Aطرف دوم  (A B) A (A B ) A (A B) (A A ) (A B) A B



   − − = = =  : طرف اول )پ  =

طرف دوم 
U

(B A) (A B) (B A ) (A B) B (A A) B − = =  : طرف اول )ت  =

8 

A B {( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , )}

B A {( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , }

 = − −

 = − −

11 1 2 01 0 2 11 1 2

1 1 10 11 2 1 2 0 2 1
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10 
A { , , } A B { }

B { , , , , } B A { , }

= − − =

= − − − = −

101

2 101 2 2 2
   

 امضاء:     نام و نام خانوادگی مصحح :    نمره 20جمع بارم : 


